
 

 

„Oto Dziewica pocznie i porodzi Syna, 
któremu nadadzą imię Emmanuel, to znaczy 

Bóg z nami.” 



 ADRES: 
116 Hilton Street 

Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 

Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 

Fax:   (708) 467 - 0479 

e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 

 

ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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www.cystersichicago.net 

  

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 

  

W TYGODNIU: 

Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 

Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 
Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  

Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 
I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  

I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 
  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  

 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 

NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 
                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 

   



Pan przemówił do Achaza tymi słowami: «Proś dla siebie o 
znak od Pana, Boga twego, czy to głęboko w Szeolu, czy to 
wysoko w górze!» 
Lecz Achaz odpowiedział: «Nie będę prosił i nie będę 
wystawiał Pana na próbę». 
Wtedy rzekł Izajasz: «Słuchajcie więc, domu Dawidowy: Czyż 
mało wam uprzykrzać się ludziom, iż uprzykrzacie się także 
mojemu Bogu? Dlatego Pan sam da wam znak: Oto Panna 
pocznie i porodzi Syna, i nazwie Go imieniem Emmanuel». 

 

 

 

Do Pana należy ziemia i wszystko, co ją napełnia, * 
świat cały i jego mieszkańcy. 
Albowiem on go na morzach osadził * 
i utwierdził ponad rzekami. 
 
Przybądź, o Panie, Tyś jest Królem chwały 
 
Kto wstąpi na górę Pana, * 
kto stanie w Jego świętym miejscu? 
Człowiek rąk nieskalanych i czystego serca, * 
którego dusza nie lgnęła do marności. 
 
Przybądź, o Panie, Tyś jest Królem chwały 
 
On otrzyma błogosławieństwo od Pana * 
i zapłatę od Boga, swego zbawcy. 
Oto pokolenie tych, którzy Go szukają, * 
którzy szukają oblicza Boga Jakuba. 
 
Przybądź, o Panie, Tyś jest Królem chwały 

 

Paweł, sługa Chrystusa Jezusa, z powołania apostoł, 
przeznaczony do głoszenia Ewangelii Bożej, którą Bóg 
przedtem zapowiedział przez swoich proroków w Pismach 
świętych. Jest to Ewangelia o Jego Synu – pochodzącym 
według ciała z rodu Dawida, a ustanowionym według Ducha 
Świętości pełnym mocy Synem Bożym przez powstanie z 
martwych – o Jezusie Chrystusie, Panu naszym. 
Przez Niego otrzymaliśmy łaskę i urząd apostolski, aby ku 
chwale Jego imienia pozyskiwać wszystkich pogan dla 
posłuszeństwa wierze. Wśród nich jesteście i wy, powołani 
przez Jezusa Chrystusa. 
Do wszystkich przez Boga umiłowanych, powołanych 
świętych, którzy mieszkają w Rzymie: łaska wam i pokój od 
Boga, Ojca naszego, i Pana Jezusa Chrystusa! 

 
 
Alleluja, alleluja, alleluja 
Oto dziewica pocznie i porodzi Syna, 
któremu nadadzą imię Emmanuel, 
to znaczy Bóg z nami. 

 

Alleluja, alleluja, alleluja 

 

 

Z narodzeniem Jezusa Chrystusa było tak. Po zaślubinach 
Matki Jego, Maryi, z Józefem, wpierw nim zamieszkali razem, 
znalazła się brzemienną za sprawą Ducha Świętego. Mąż Jej, 
Józef, który był człowiekiem sprawiedliwym i nie chciał 
narazić Jej na zniesławienie, zamierzał oddalić Ją potajemnie. 
Gdy powziął tę myśl, oto Anioł Pański ukazał mu się we śnie i 
rzekł: «JózeĮe, synu Dawida, nie bój się wziąć do siebie Maryi, 
twej Małżonki; albowiem z Ducha Świętego jest to, co się w 
Niej poczęło. Porodzi Syna, któremu nadasz imię Jezus, On 
bowiem zbawi swój lud od jego grzechów». A stało się to 
wszystko, aby się wypełniło słowo Pańskie powiedziane przez 
Proroka: «Oto Dziewica pocznie i porodzi Syna, któremu 
nadadzą imię Emmanuel», to znaczy Bóg z nami. 
Zbudziwszy się ze snu, Józef uczynił tak, jak mu polecił Anioł 
Pański: wziął swoją Małżonkę do siebie. 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Księgi Proroka Izajasza  

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Mateusza 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Pawla Apostoła 

 Przybądź, o Panie, Tyś jest Królem chwały 
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 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  28 grudnia 2025r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:30 —  Msza  sw. gregoriańska za +  Bronisławę Wilczek 

 

8:00   —    Za + Renatę Zych w 2 rocznicę śmierci 
10:00  —  Za + Marię i Jana Gacek 

12:00  —  Za + Władysława Hyła 

18:00  —  O Boże błogosławieństwo dla Andrzeja z 
   okazji Urodzin 

 

KOLEKTA NIEDZIELNA 
 

7 grudnia —  $7,185 
 

.  Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą 
św. o godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z 
sobą Pisma Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA  

MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na 
kanale YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na 
profilu Facebook (Cystersi w Chicago)  
 

 

 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za 
pomoc  przy sprzątaniu naszej 
świątyni .  Osoby pragnące pomóc w 
dbaniu o wygląd naszego miejsca  
zapraszamy w każdą sobotę po Mszy 

św. o godz. 8:00 rano.  
 

 
 

 

 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
Poniedziałek — NIECZYNNE 

Wtorek:  6pm — 8 pm 

Sroda:  NIECZYNNE 

Czwartek:  6pm —8 pm 

Piątek:  6pm —  8pm 

Soboty:  9am — 10:30am 

 

W pilnych sprawach prosimy o 
kontakt drogą emailową pisząc na 

adres: cistercianmission@gmail.com  

6:30 —    Msza św. gregoriańska za + Bronisławę Wilczek 

 

8:00  —  Za + Stanisława Naglak 

10:00  —  Za + Annę, Józefa i Jana Kadłub oraqz Annę Halawa 
 i  Wincentego Kadłub 

12:00  — Za + Marię Szwajnos w 17 rocznicę śmierci 
18:00  -  Za + Barbarę Klimek 



Str. 5                                          IV Niedziela Adwentu    21 grudnia 2025r. 

 



   

Str. 6                                                                      III  Niedziela Adwentu    28 grudnia 2025r. 

KOŚCIÓŁ 
JUBILEUSZOWY 
Przypominamy, ze nasz kościól jest 
jednym z Kościołów 
Jubileuszowych w Archidiecezji 
Chicago.  Korzystajmy zatem z tego 
przywileju i uzyskujmy jak 
najczęściej Odpusty zupełne za 
siebie, swoich bliskich zmarłych 
oraz dusze w czyśću cierpiace.  Jest 
to dla nas parafian i gości 
nawiedzających nasza świątynię 
szczególny czas łaski. Po 
Sakramencie Spowiedzi każdy z nas 
może uzyskać Odpusty i wyjednać 
wielkie dary dla dusz w czyścu 
cierpiących!  Nie zapominajmy o 
tym i pomóżmy im uzyskać niebo!   
 

Dla przypomnienia w Roku 
Jubileuszowym Watykańska 
Penitencjaria Apostolska 
opublikowała Normy, czyli zasady, 
pod jakimi można będzie uzyskać 
odpust wraz z przebaczeniem i 
odpuszczeniem grzechów. Będą 
mogli go otrzymać wszyscy wierni 
„prawdziwie pokutujący”, 
„poruszeni duchem miłości”, 
„którzy w czasie Jubileuszu zostali 
oczyszczeni sakramentem pokuty i 
pojednania oraz pokrzepieni 
Komunią Świętą”  
 

Aby uzyskać odpust 
zupełny, wierni muszą 
spełnić następujące 
warunki: 

Oderwanie się od wszelkiego 
grzechu, w tym grzechów 
powszednich. 
• Spowiedź sakramentalna 

(może być spełniona na kilka 
dni przed lub po wykonaniu 
dzieła odpustowego). 

• Przyjęcie Komunii świętej w 
dzień uzyskania odpustu. 

• Modlitwa w intencjach papieża 

Drogie Siostry i drodzy Bracia i w Chrystusie, 
 
Nasze świętowanie Bożego Narodzenia przypada na początek zimy. O tej porze 
roku jest mniej światła i więcej chłodu, niż byśmy sobie tego życzyli. Dla ludzi 
wiary ten kontrast jest szczególnie wymowny — wspominamy Jednorodzonego 
Syna Bożego, narodzonego z Dziewicy Maryi. On przychodzi na świat ciemny i 
zimny, aby stać się jego światłem i ciepłem. 
 
W czwartym rozdziale Ewangelii według św. Mateusza, na początku publicznej 
działalności Jezusa, ewangelista przytacza słowa proroka Izajasza: 
 
…Lud, który siedział w ciemności, ujrzał światło wielkie, 
i mieszkańcom cienistej krainy śmierci światło wzeszło. (Mt 4, 16) 
 
Wydarzenia minionego roku mogą sprawiać wrażenie, że rzeczywiście żyjemy w 
świecie zimnym i pogrążonym w ciemności. Takie przesłanie zdają się nieść wojny 
toczące się na całym świecie, tragiczne strzelaniny w szkołach, zabójstwa na tle 
politycznym w naszym kraju oraz osłabione więzi międzyludzkie. 
 
Dla nas, ludzi wiary, ten kontrast jest wyraźny. Jesteśmy realistami i dobrze znamy 
wyzwania, przed którymi stoi świat w tym napiętym momencie historii. Jednak, 
znamy wspaniałą opowieść Bożej miłości wcielonej w Jezusie Chrystusie, świetle, 
które przełamuje moc grzechu i śmierci. Święty Jan napisał o Nim: „A światłość w 
ciemności świeci i ciemność jej nie ogarnęła” (J 1,5). 
 
To światło oświeca nas i ogrzewa. Niezależnie od tego, jakie trudności napotykamy, 
możemy mieć pewność — On idzie z nami. 
 
Gdy w tym świątecznym czasie gromadzicie się z rodziną, przyjaciółmi i 
parafianami, zachęcam Was, abyście umacniali się nawzajem w wierze. Podejmujcie 
odpowiedzialność za to, by być znakiem nadziei i źródłem otuchy dla innych. W 
ten sposób zaniesiecie światło Chrystusa tym, którzy Go potrzebują. 
 
Przyłączcie się do mnie w modlitwie za nasz świat, kraj oraz nasze lokalne 
wspólnoty, abyśmy wszyscy potrafili kroczyć w świetle. 
 
Szczerze Wam oddany w Chrystusie, 
 

 

Arcybiskup Chicago 

PONIEDZIAŁEK, 22 GRUDNIA  / MSZE ŚW. Z 
MODLITWAMI DO ŚW. RITY O GODZ. 7:00 I 8:00 RANO  

22-go dnia każdego miesiąca zapraszamy na Msze Święte 
połączone z obrzędem poświęcenia róż. Gromadzimy się w naszym 
kościele, aby modlić się w szczególnych intencjach, przez 
wstawiennictwo św. Rity, patronki spraw trudnych.   

BIURO PARAFIALNE PODCZAS OKRESU ŚWIĄTECZNEGO 

Biuro paraĮalne będzie czynne: 
Wtorek, 23 grudnia od 6pm do 8pm 

Czwartek. 25 grudnia — nieczynne 

Piątek, 26 grudnia — nieczynne 

Sobota, 27 grudnia — od godz. 9:00am do 10:30am 



For ad info. call 1-800-950-9952 • www.4lpi.com              Our Lady Mother of the Church, Willow Springs, IL              B 4C 01-4102

• Sales • Service • Instal-

lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

Don’t be a burden to your family.
Provide them with a final expense policy that will

cover the cost of of your funeral.

You can do it until age of 85 regardless of your health.

Call Voytek Matyszczuk at

708 439 3629708 439 3629
Nie bądź ciężarem dla Rodziny wykup polisę na życie,

która pokryje koszty Twojego pogrzebu.

Mozesz to zrobic do wieku 85 lat,

niezależnie od stanu Twojego zdrowia.

 

IF YOU LIVE ALONE
MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	

	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570

/mo.
$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered

100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle
 

C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 

Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

Open 7 days a week
11am-8pm

Free Soup With Meal

With Bulletin
Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638

773-767-6599

Medicare Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski 773-351-3333 
Insurance Agent ubezpieczeniowy 

October 15 - December 7 - We can change your Medicare plan  

15 październik - 7 grudzień - To czas na zmianę planu Medicare.

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish

PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300

JACOB’S LADDER 

ROOFING GROUP

Roof Repair/Tear off/New Construction
(708) 940-7200

Call Kevin for Free Estimates
Family Owned & operated • Lic #104019005

NO JOB TO BIG OR SMALL
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LET’S GROW YOUR BUSINESS 
Place Your Ad Here and Support Our Parish!

 

CONTACT ME Mark Olech

 

molech@4lpi.com • (800) 950-9952 x5965

Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444

Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku

708-467-0000
Wills - Trusts - Closings

Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor A࢈liacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441

708-637-6270

Mówimy

po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health

Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		

  Amazon, eBay, Walmart

• Creating new marketplace listings

• Learning SKU numbers and stock locations

• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm

• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade

Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143


